

Protokół
Nr 13/19
Komisji Budżetu i Rozwoju Miasta Rady Miasta Piły
VIII kadencji
z dnia 12 grudnia 2019 roku w sali 229c
Urząd Miasta Piły
(czas trwania od godz. 14.00 do 16.20)

Na posiedzeniu obecnych było sześcioro członków Komisji Budżetu i Rozwoju Miasta. Listy obecności radnych i zaproszonych gości stanowią załącznik do protokołu.

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Miasta **Lucjan Szutkowski** powitał wszystkich radnych przybyłych na posiedzenie komisji oraz zaproszonych gości, po stwierdzeniu quorum, otworzył obrady komisji.

Tematy obrad:

1. Projekt uchwały Rady Miasta Piły w sprawie uchylecia w części uchwały Nr XVII/181/19 Rady Miasta Piły z dnia 26 listopada 2019 r. w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie i wydzierżawienie nieruchomości oraz odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umów - Dyr. Wydz. Gospodarki Nieruchomościami **Monika Łukomska**; druk nr 275
2. Projekt uchwały Rady Miasta Piły w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Piły w rejonie ulicy Jastrzębiej i rzeki Gwdy - Dyr. Miejskiej Pracowni Urbanistycznej **Iwona Wojtecka**; druk nr 268
3. Projekt uchwały Rady Miasta Piły w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Piły - Kamienna 2 - - Dyr. Miejskiej Pracowni Urbanistycznej **Iwona Wojtecka**; druk nr 269
4. Projekt uchwały Rady Miasta Piły w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Poznaniu skargi Stowarzyszenia Kulturowego X w sprawie uchylecia ustaleń miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego miasta Piły - Dyr. Miejskiej Pracowni Urbanistycznej **Iwona Wojtecka**; druk nr 284
5. Projekt uchwały Rady Miasta Piły w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Piły na lata 2019-2029 - Skarbnik Gminy Piła **Ewelina Ślugajska**; druk nr 282
6. Projekt uchwały Rady Miasta Piły w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2019 rok - Skarbnik Gminy Piła **Ewelina Ślugajska**; druk nr 283

7. Projekt uchwały Rady Miasta Piły w sprawie planu pracy Rady Miasta Piły na 2020 rok - Przewodnicząca Rady Miasta Piły **Maria Kubica**; druk nr 264
8. Projekt uchwały Rady Miasta Piły w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Piły na 2020 rok; druk nr 265
9. Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Piły za 2019 r. - Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji **Wioletta Stałęga**; druk 278
10. Przedłożenie planów pracy stałych Komisji Rady Miasta Piły - **Przewodniczący stałych komisji**; druk nr 266
11. Sprawozdanie Prezydenta Miasta Piły z prac Prezydenta Miasta Piły w okresie międzysesyjnym, zwłaszcza z wykonania uchwał Rady Miasta Piły; druk nr 263

Ad 7

Projekt uchwały Rady Miasta Piły w sprawie planu pracy Rady Miasta Piły na 2020 rok - Przewodnicząca Rady Miasta Piły **Maria Kubica** i Skarbnik Gminy Piła **Ewelina Śługajska**

Pytania do przedstawionego projektu uchwały.

Radni nie zadawali pytań.

Głosowanie 1

Radni zaopiniowali Projekt uchwały Rady Miasta Piły w sprawie planu pracy Rady Miasta Piły na 2020 rok

6 głosów "za", 0 głosów "przeciw", 0 głosów "wstrzymujących się".

Wykaz imienny głosowania stanowi załącznik do protokołu.

Salę opuszcza Radna **Maria Kubica**.

Ad 1

Projekt uchwały Rady Miasta Piły w sprawie uchylenia w części uchwały Nr XVII/181/19 Rady Miasta Piły z dnia 26 listopada 2019 r. w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie i wydzierżawienie nieruchomości oraz odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umów - Dyr. Wydz. Gospodarki Nieruchomościami **Monika Łukomska**

Pytania do przedstawionego projektu uchwały.

1. Radna **Wioletta Stałęga** chciałaby wiedzieć czy w tych umowach jest taki zapis, że dopuszcza się negocjacji podwyżki?
 - Dyr. Wydz. Gospodarki Nieruchomościami **Monika Łukomska** poinformowała, że we wszystkich umowach najmu i dzierżawy jest taki zapis. Raz w roku jest aktualizowana stawka.
2. Radna **Wioletta Stałęga** zadała pytanie do punktu 16 czy można byłoby z panem, który dzierżawi daną ziemię ponegocjować stawki, żeby płacił więcej?
 - Dyr. Wydz. Gospodarki Nieruchomościami **Monika Łukomska** poinformowała, że umowa jest tutaj akurat do końca roku, ale generalnie stawki są określone. Ale w formie negocjacji tego się nie przeprowadza. Jeżeli chcemy uzyskać większy dochód to musimy zrobić przetarg. Innej drogi jak przetarg nie ma, żeby uzyskać większą stawkę.

Projekt uchwały nie podlegał pod głosowanie.

Salę opuszcza Dyr. Wydz. Gospodarki Nieruchomościami **Monika Łukomska**.

Ad 2

Projekt uchwały Rady Miasta Piły w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Piły w rejonie ulicy Jastrzębiej i rzeki Gwdy - Dyr. Miejskiej Pracowni Urbanistycznej **Iwona Wojtecka**

Pytania do przedstawionego projektu uchwały.

1. Radna **Wioletta Stałęga** chciałaby wiedzieć czy daną zabudowę przedstawioną na załączniku graficznym będzie budował jakiś deweloper czy każdy indywidualnie?
 - Dyr. Miejskiej Pracowni Urbanistycznej **Iwona Wojtecka** poinformowała, że wolałaby, żeby to była zabudowa wielorodzinna typu szeregowce.
2. Radny **Sławomir Wegner** zadał pytanie czy ta ziemia jest miasta?
 - Dyr. Miejskiej Pracowni Urbanistycznej **Iwona Wojtecka** poinformowała, że teren pod zabudowę jest prywatny i to właściciel będzie sprzedawał te ziemię pod budowę.

Projekt uchwały nie podlegał pod głosowanie.

Ad 3

Projekt uchwały Rady Miasta Piły w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Piły - Kamienna 2 - - Dyr. Miejskiej Pracowni Urbanistycznej **Iwona Wojtecka**

Pytania do przedstawionego projektu uchwały.

1. Radna **Maria Miler** zadała pytanie do terenów przedstawionych na załączniku graficznym. Zapytała czy miasto daje jakieś przywileje dla danej sieci handlowej typu uzbrojenie, parkingi?
 - Dyr. Miejskiej Pracowni Urbanistycznej **Iwona Wojtecka** poinformowała, że jest to proces który wygląda tak: przygotowanie miejscowego planu, bo zakładamy, że taki nabywca się znajdzie i jest przetarg. A parkingi będą na terenie tego nabywcy, np. danej sieci handlowej. Nabywca ma obowiązek wyznaczenia konkretnej liczby postojowej.
2. Radna **Wioletta Stałęga** zadała pytanie czy była badana opinia społeczna? Czy potwierdza się to, że ludzie tego oczekują, bo ktoś ocenił, że tak ma być?
 - Przewodniczący **Lucjan Szutkowski** poinformował, że żadna sieć nie zainwestuje w coś co nie jest progностyczne.
 - Dyr. Miejskiej Pracowni Urbanistycznej **Iwona Wojtecka** odpowiedziała do terenów przedstawionych na załączniku graficznym. Że jest to duży teren, który jest przygotowywany pod handel wielkopowierzchniowy.

Projekt uchwały nie podlegał pod głosowanie.

Ad 4

Projekt uchwały Rady Miasta Piły w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Poznaniu skargi Stowarzyszenia Kulturowego X w sprawie uchylenia ustaleń miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego miasta Piły - Dyr. Miejskiej Pracowni Urbanistycznej **Iwona Wojtecka**

Pytania do przedstawionego projektu uchwały.

1. Radna **Maria Miler** zadała pytanie o co tam dokładnie chodziło?
 - Dyr. Miejskiej Pracowni Urbanistycznej **Iwona Wojtecka** wyjaśniła, że po rozpatrzeniu wezwania do usunięcia naruszenia złożonego przez Stowarzyszenie X została uznana za bezprzedmiotową, ponieważ zmieniła się ustawa o samorządzie gminnym od 1 czerwca 2017 r. i ta instytucja do usunięcia naruszenia nie znajduje zastosowania. Zmieniło się prawo i od tego momentu bezpośrednio idzie skarżący do sądu. I nie ma tej

procedury uchwały dla tych czterech planów tylko ta procedura zostaje przed udzieleniem Prezydenta do sądu razem ze skargą , ale nie będzie już tej procedury wcześniejszej.

Projekt uchwały nie podlegał pod głosowanie.

Salę opuszcza Dyr. Miejskiej Pracowni Urbanistycznej **Iwona Wojtecka.**

Ad 6 i 5

Projekt uchwały Rady Miasta Piły w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2019 rok - Skarbnik Gminy Piła **Ewelina Śługajska**

Projekt uchwały Rady Miasta Piły w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Piły na lata 2019-2029 - Skarbnik Gminy Piła **Ewelina Śługajska**

Pytania do przedstawionego projektu uchwały.

1. Radny **Sławomir Wegner** zadał pytanie odnośnie hotelu Forma. Dlaczego miasto musi zwrócić pieniądze właścicielowi?
 - odpowiedź w pytaniu drugim.
2. Przewodniczący **Lucjan Szutkowski** zadał pytanie odnośnie hotelu Forma. Czy w tym przypadku najmu taka ewentualność była przewidziana? Ten zwrot właścicielowi.
 - Skarbnik Gminy Piła **Ewelina Śługajska** poinformowała, że treści umowy najmu nie zna, ale umowa ta jest już sześćoletnia. W umowie zawsze jest możliwość obwarowania obiektów wynajmowanych bądź wdzierżawianych do potrzeb tego wdzierżawiającego. Oczywiście wszystko musi się dziać za zgodą właściciela. To nie jest tak, że wynajmujący dokonuje sobie jakichkolwiek zmian, a później od właściciela żąda zwrotu poniesionych kosztów. Każda zmiana jaka jest realizowana na obiekcie musi być przedstawiona właścicielowi. I po uzyskaniu zgody przedsięwzięcie może być realizowane. Ale nie wszystkie wydatki ponoszone na dane przedsięwzięcie są rekompensowane. Są tylko te, które są bezpośrednio związane z danym budynkiem czyli na stałe związane z gruntem, zwiększają wartość środka trwałego i w tym przypadku tak jest.

3. Przewodniczący **Lucjan Szutkowski** zadał pytanie czy gdyby to były wydatki związane z aranżacją wnętrza dla potrzeb działalności jaką prowadzi wynajmujący to czy koszty byłyby zwracane?
 - Skarbnik Gminy Piła **Ewelina Śługajska** poinformowała, że nie w tym przypadku. zwroty są tylko na potrzeby budowlane typu wejście, schody, dach, elektryka. a po skończeniu ewentualnie najmu te rzeczy zostaną pozostawione gminie. Po remoncie charakter tego obiektu daje możliwość następnym przedsiębiorcom możliwość najmu tego obiektu.
4. Radny **Tomasz Słoboda** zadał pytanie w kontekście tych 60 tys., które przekazujemy na inspektora nadzoru budowlanego. Czy mamy wiedzę kiedy obiekt (hala sportowa przy sp nr 6) zostanie odebrany do użytku? z czyjej winy się przedłuża ta budowa?
 - Z-ca Prezydenta **Krzysztof Szewc** poinformował, że nie wiem dlaczego wykonawca nie chce tego oddać. Przeciąganie tego jest średnio uzasadnione. Mamy konkretną kwotę pieniędzy na realizację tego przedsięwzięcia. I im dłużej wykonawca będzie to realizował tym większe kary będą naliczane. do wczoraj miały być złożone wszystkie dodatkowe potrzebne dokumenty. Pytanie tylko czy zostały zrealizowane wszystkie zalecenia Inspekcji Nadzoru Budowlanego? Tego nie wiemy.

Przewodniczący **Lucjan Szutkowski** podał sugestię, żeby odmówić zapłaty za wykonaną pracę firmie budowlanej. I pomyśleć ewentualnie o wykonawstwie zastępczym. Ponieważ czekać w nieskończoność nie możemy. Możemy jeszcze liczyć sobie koszty z tytułu strat za obiekt niewykorzystany.

5. Radna **Maria Miler** zadała pytanie z czego wynika to zwiększenie kosztów na Inspektora Budowlanego?
 - Skarbnik Gminy Piła **Ewelina Śługajska** poinformowała, że ten inspektor ma pilnować wykonawcy. On reprezentuje nasze czyli miasta interesy. Pilnuje, że ktoś nam nie oddał w złym stanie budynku.
6. Radna **Maria Miler** zadała pytanie do działu nr 600, drogi publiczne i gminne.
 - Skarbnik Gminy Piła **Ewelina Śługajska** poinformowała, że jeśli chodzi o zwrot nakładów to ten temat zostanie bez komentarza, ponieważ nie dysponujemy umowami. Jeśli chodzi o postępowania to są w naszym podstawowym dziale urzędu. I sprawy podatkowe i sprawy postępowań cywilnych prowadzimy przez dzierżawy najmu. One są bezpośrednio w dziale 750 i takie zwiększenie środków było omawiana, na którejś już sesji. Jednakże są czasami takie sytuacje, które bezpośrednio

kwalifikujemy do konkretnego działu i konkretnego zdarzenia i w tym przypadku postępowanie sądowe będzie się toczyło w sprawie cywilnej, a sprawa dotyczy bezpośrednio zadania związanego z realizacją przedsięwzięcia w obrębie dróg. W związku z tym jest to dział Transport i łączność - drogi publiczne i gminne. I musimy przesunąć pieniądze z działu Administracja Publiczna. Pozew dotyczy bezpośrednio zadania, które realizujemy z dofinansowania środków unijnych, natomiast sprawa dotyczy bezpiecznego rozwiązania sytuacji, które zaistniało pomiędzy Urzędem Marszałkowskim a miastem. W momencie rozstrzygnięcia procedury przetargowej kilka lat temu były inne postępowania i inne zasady, którymi się kierowaliśmy i one były przez Ministerstwo publikowane. Kilka lat później te zasady nieco zostały zmienione i przy weryfikacji jednego z wniosków o płatność Urząd Marszałkowski ma wątpliwość o możliwość zastosowania rozliczenia danego zamówienia publicznego i w związku z tym, że nie może podjąć decyzji w formie decyzji administracyjnej konieczne było skierowanie sprawy do sądu i tak ubiegać się o stanowisko w tej sprawie.

Głosowanie 2

Radni zaopiniowali Projekt uchwały Rady Miasta Piły w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Piły na lata 2019-2029

6 głosów "za", 0 głosów "przeciw", 0 głosów "wstrzymujących się".

Wykaz imienny głosowania stanowi załącznik do protokołu.

Głosowanie 3

Radni zaopiniowali Projekt uchwały Rady Miasta Piły w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2019 rok

5 głosów "za", 0 głosów "przeciw", 1 głos "wstrzymujący się".

Wykaz imienny głosowania stanowi załącznik do protokołu.

Ad 11

Sprawozdanie Prezydenta Miasta Piły z prac Prezydenta Miasta Piły w okresie międzysesyjnym, zwłaszcza z wykonania uchwał Rady Miasta Piły

1. Radny **Tomasz Słoboda** zadał pytanie do pkt. 36, 45, 49
2. Radna **Maria Miler** zadała pytanie do pkt. 7, 8, 13, 14, 45, 61, 73, 85, 87
3. Radna **Wioletta Stałęga** zadała pytanie do pkt. 34, 62, 92

4. Radna **Zdzisława Karpińska** zadała pytanie do pkt. 68, 71
- Z-ca Prezydenta **Krzysztof Szewc** odpowiedział do pkt. 7. Są to zgłoszenia organów, z którymi zawsze należy uzgodnić plan.
 - Sekretarz Gminy **Roman Szarzyński** odpowiedział do pkt. 8. Dotyczy również lotniska. chodziło o wnioski do planu zgłoszone przez Radę Osiedla Górne. Jeden wniosek dotyczył umieszczenia w planie ścieżki dookoła lotniska i to zostało uwzględnione. Drugi wniosek dotyczył połączenia al. Wojska Polskiego z autobusem MZK nr 50 i to też zostało uwzględnione. Trzeci wniosek dotyczył dodatkowego połączenia działek z ul. Kamienną przez tory. I tego wniosku Pan Prezydent nie uwzględnił. Dlatego jest autopoprawka. Więc nie uwzględnił a rozstrzygnął.
 - Skarbnik Gminy Piła **Ewelina Śługajska** odpowiedziała do pkt. 14. Jeżeli firma składa wniosek o odroczenie terminu w przypadku prowadzenia działalności sezonowej to może Pan Prezydent go uwzględnić.
 - Z-ca Prezydenta **Krzysztof Szewc** odpowiedział do pkt. 34. Wszystkie takie wnioski rozbijają się o pieniądze. Każdy chce coś organizować pod warunkiem, że miasto sfinansuje. Pan Prezydent wysłuchać propozycji Pani Organizatorki i tyle. To miał być koncert plażowy w Trzciance.
 - Z-ca Prezydenta **Krzysztof Szewc** odpowiedział do pkt. 36. Dawny Dom Handlowy Stokłosa. Przedstawiciele firmy spotkali się z Panem Prezydentem przedstawiając koncepcję zagospodarowania tego budynku na teren usługowo-mieszkalny. Muszą przez to być zmienione plany zagospodarowania przestrzennego. Potencjalny właściciel musi taki wniosek złożyć. Tego wniosku na dzień dzisiejszy nie ma. Pan Prezydent bardzo jest zadowolony, że potencjalny właściciel chce coś z tym budynkiem zrobić, ale jak dotąd na rozmowach i obietnicach się skończyło. Były robione ekspertyzy budowlane i budynek jest w dobrym stanie. I instytucje, które mogły być zaangażowane w tą sprawę na pewno były zaangażowane.
 - Z-ca Prezydenta **Krzysztof Szewc** odpowiedział do pkt. 45. Na to spotkanie zaprosił wszystkich starostów Starosta złotowski, które miało się odbyć w Pile. Przyjechało tylko dwóch starostów, Starosta złotowski i Starosta chodzieski. W tak okrojonym składzie trudno jakiegokolwiek działania i dyskusje podejmować. Ale różnice zdań były różne co do zasadności Izby Wytrzeźwień.
 - Z-ca Prezydenta **Krzysztof Szewc** odpowiedział do pkt. 49. Pan Prezydent Szewc tych mediów nie oglądał, ale powiedział, że niemożliwym jest w ciągu miesiąca ogłosić przetarg, rozstrzygnąć go, zacząć i zakończyć

przebudowę. Przy dofinansowaniu oferowanym 1 mln 200 tys. zł w sytuacji gdy nasz wniosek opiewał na kwotę 3,5 mln zł. I każdy kto logicznie myśli zdaje sobie z tego sprawę, że takie działanie jest niemożliwe.

- Z-ca Prezydenta **Krzysztof Szewc** odpowiedział do pkt. 61. Pierwszy element jest taki, że miasto nie jest deweloperem. Drugim elementem jest cena wyimaginowana do kwoty 301 zł/mkw. Z ekonomicznego punktu widzenia byłby to bezsensowne, żeby miasto to kupowało. Jest to typowe budownictwo wielorodzinne.
- Z-ca Prezydenta **Krzysztof Szewc** odpowiedział do pkt. 62. Chodzi o basen Wodnik. Tam już były dwa przetargi i nie ma chętnego na zakup tej nieruchomości. Została podjęta decyzja o możliwości obniżenia ceny nawet do 80 %. Dlatego, że dochodzą do tego ewentualne koszty rozbiórki basenu.
- Z-ca Prezydenta **Krzysztof Szewc** odpowiedział do pkt. 71. Udział w Zgromadzeniu Związku PRGOK o podwyższeniu cen za wywóz śmieci. Trzeba sobie zdawać sprawę z tego, że cena wzrośnie na bardzo zbliżonym poziomie. Od trzech tygodni w każdej gazecie prawnej są artykuły na ten temat, dlaczego gminy podnoszą ceny za wywóz śmieci. Gminy, które mają najniższe ceny zostaną poddane precyzyjnej kontroli przez Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska oraz przez Regionalną Izbę Obrachunkową. Pan Prezydent na jednej z konferencji ogłosił, że nie wyklucza wystąpienia ze Związku. Nie wiadomo jakie będą tego skutki i czy damy radę się porozumieć z innymi gminami tego Związku. Pan Prezydent byłby zadowolony, żeby do następnego przetargu zgłosiły się chociaż dwie, trzy firmy. I wtedy można by dyskutować o cenach i wyjściu ze Związku.

Wszyscy radni i goście podjęli ogólny temat cen śmieci i od czego ten wzrost zależy.

- Z-ca Prezydenta **Krzysztof Szewc** odpowiedział do pkt. 85. Bardzo wielu mieszkańców chciałoby aby była możliwość postawienia tam dodatkowego kontenera.
- Z-ca Prezydenta **Krzysztof Szewc** odpowiedział do pkt. 87. Zmienił się właściciel terenu, na którym stoi maszt telekomunikacyjny. I biorąc pod uwagę, że nowy właściciel chce tam budować budownictwo wielorodzinne w przyszłości chciałby, z tego co deklarował, ten maszt usunąć. Zwrócił się z prośbą o podjęcie przez gminę tego typu działań. Natomiast umowa na ten maszt kończy się w 2020 roku i od nowego właściciela będzie zależało czy będzie chciał ten maszt tam czy nie.

- Skarbnik Gminy Piła **Ewelina Śługajska** odpowiedziała do pkt. 92. Osoba fizyczna złożyła wniosek o rozłożenie na 8 rat zaległego podatku od nieruchomości za okres od III raty 2016 roku. To jest krótki termin. Pani jest z Poznania i w wyniku postępowania administracyjnego, które się toczyło znaleźliśmy jeszcze inne źródła dochodu, w związku z tym po informacji, Pani sama zadeklarowała bez kosztów komorniczych, spłatę tego zadłużenia.
- Z-ca Prezydenta **Krzysztof Szewc** odpowiedział do pkt. 78. Na ten cel jest przeznaczony koszt 1500 zł.
- Z-ca Prezydenta **Krzysztof Szewc** odpowiedział do pkt. 73. Pan Prezydent nie wie dokładnie o czym były rozmowy. Natomiast na stronie BIP jest bardzo szeroki opis z tego spotkania.

Dodatkowo Radna **Wioletta Stalęga** zadała pytanie odnośnie PiRPA. Ponieważ były prowadzone nowe rozmowy i czy coś z nich wynikło?

- Z-ca Prezydenta **Krzysztof Szewc** odpowiedział, że na dzień dzisiejszy żadne odpowiedzi od starostwa nie przyszły. To jakie jest zainteresowanie innych powiatów to było już powiedziane. To, że przeciwnikiem działań związanych z likwidacją tego ośrodka jest Policja i Szpital Powiatowy to już wiemy. Pieniądze, które przeznaczamy na utrzymanie Izby Wytrzeźwień przejdą na rzecz w szczególności związanych z profilaktyką na dzieci osób wywodzących się z tych środowisk. Zapewnienie tym dzieciom takiej pomocy jest potrzebne. Nie przyniesie natychmiastowego skutku, ale w przyszłości na pewno. Nic nie stoi na przeszkodzie, żeby powiat przejął tę działalność. Jest Komenda Powiatowa i Powiatowy Szpital Specjalistyczny.
- Radna **Wioletta Stalęga** powiedziała, że na ostatniej sesji było mówione, że są to tylko plany, a jednak jest przygotowana uchwała dotycząca likwidacji. Ośrodek nie będzie likwidowany tylko jego element, a mianowicie Izba Wytrzeźwień. Z uchwały wynika, że likwiduje się całość i jest to bardzo nieścisle. Co stanie się z załogą? Może są szanse, żeby usiąść i porozmawiać na ten temat z innymi gminami?
- Z-ca Prezydenta **Krzysztof Szewc** odpowiedział, że niektóre zadania będzie realizował Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej. Żadna decyzja związana z rozwiązaniem, zwalnianiem pracowników nikomu nie przychodzi łatwo. Cały czas czekamy na jakąś odpowiedź ze strony starosty.

- Radna **Zdzisława Karpińska** zadała pytanie czy pracownicy OPIRPA przyjdą pod Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej?
- Z-ca Prezydenta **Krzysztof Szewc** odpowiedział, że część osób na pewno przejdzie do MOPS. Ale czy wszyscy to nie wiadomo.
- Z-ca Prezydenta **Krzysztof Szewc** odpowiedział do pkt. 68. Cały czas trwają rozmowy odnośnie oddziału onkologicznego. Dyrektor Szafrąński jest zdecydowanie za funkcjonowaniem tego oddziału.

W dany temat włączyli się do rozmowy wszyscy radni i goście.

Salę opuszczają Skarbnik Gminy Piła **Ewelina Śługajska**, Z-ca Prezydenta **Krzysztof Szewc** i Sekretarz Gminy **Roman Szarzyński**.

Ad 8

Projekt uchwały Rady Miasta Piły w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Piły na 2020 rok

Nie było nikogo z danej komisji na posiedzeniu, żeby przedstawić projekt. Przewodniczący **Lucjan Szutkowski** przeczytał projekt tej uchwały i oznajmij, że więcej informacji możemy uzyskać na sesji.

Ad 10

Przedłożenie planów pracy stałych Komisji Rady Miasta Piły - **Przewodniczący stałych komisji**

Przedłożenie planu pracy Komisji Budżetu i Rozwoju Miasta będzie gotowe na sesję, ponieważ nikt z radnych wcześniej swoich sugestii nie zgłosił. Jednym z punktem będzie sprawdzenie Budżetu Obywatelskiego.

Ad 9

Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Piły za 2019 r. - Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji **Wioletta Stałęga**

Sprawozdanie z działalności KSWiP nie było omówione na komisji.

W wyniku wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Miasta **Lucjan Szutkowski**, dziękując wszystkim za przybycie, zamknął obrady Komisji.

Protokół sporządziła:

Klaudia Kamińska

Protokół podpisał:

Przewodniczący Komisji
Budżetu i Rozwoju Miasta
Lucjan Szutkowski

Protokół nr 13/19 VIII kadencji podpisali ponadto:

Lp.	Imię i nazwisko	Podpis
1	Zdzisława Karpińska	
2	Maria Miler	
3	Tomasz Słoboda	
4	Sławomir Wegner	
5	Wioletta Stałęga	